
Bližší podmínky výkonu Rybářského práva na revíru Jevíčka 1, rok 2023 
Lovné revíry (POZOR ZMĚNY!!!): 

Smolenská přehrada 7ha – lov dravců v roce 2023 povolen 
Odkalovací nádrž při Smolenské přehradě - lov dravců v roce 2023 povolen  

  Lipina 1,4ha 
  Finsterlova hlubina 10ha (Biocentrum) 
Přítoky do těchto revírů nepatří mezi lovné. Na těchto přítocích je sportovní rybolov zakázán. 
Platí obecně závazné předpisy - zákon č.99/2004Sb. (Zákon o rybářství), Vyhláška č.197/2004Sb. k provedení Zákona o 
rybářství, rybářský řád vydaný KV ČRS Hradec Králové platný pro aktuální rok s tímto místním dodatkem k rybářskému 
řádu na revír Jevíčka 1 a výjimkami. 

Na nádržích a rybnících jsou stanoveny tyto lovné délky: 
Kapr 45cm  Lín  32cm  Sumec 70cm  Candát   55cm 
Úhoř 50cm  Tolstolobik 60cm  Bolen 50cm  Síh maréna 30cm 
Štika 60cm  Amur  60cm  Pstruh 27cm  Síh peleť 30cm 
Okoun  hájen celoročně 
Horní lovná míra kapra je stanovena na 59cm! Ryby přesahující horní lovnou míru musí být šetrně vráceny zpět vodě). 
Lovící čeřenem nesmí mít nastražen žádný jiný prut (udici). 
Děti do dovršení 15ti let musí mít při lovu dozor osoby starší 18let. 
Při ulovení ušlechtilé ryby (kapr, štika, sumec, amur, candát), kterou si lovící hodlá ponechat, musí být v úlovkovém 
lístku zapsán také čas ulovení ryby - v kolonce "Podrevír" 
Lovící si smí ponechat 1 ušlechtilou rybu denně, lov smí pokračovat. Po přisvojení ušlechtilé ryby končí denní lov 
dravců. 
Při lovu dravé ryby nesmí být použita jako nástražní rybka karas. 
Lovící je povinen v případě lovu na rybičku předložit doklad o nabytí nebo provést zápis nástražních rybek do 
povolenky k lovu. Je zakázáno převážení nástražních rybek mezi revíry. 
Je zakázáno pustit uloveného cejna a karase zpět do vody. 
Je zakázáno provádět současně lov ryb ve Smolenské nádrži a v nádrži odkalovací. 
Při ponechání si ryby je zakázáno odnášení těchto ryb před ukončením rybolovu od vody. 
Na březích okolo lovných vod a nádrží je zakázáno stanování. 
Oprávněný k rybolovu nesmí svěřit prut osobě, která nemá oprávnění k rybolovu. Výjimka je u dítěte do 10ti let, to 
může chytat na jeden prut dospělého rybáře v jeho přítomnosti (vztahuje se na jedno dítě).  
Rybář je povinen mít při lovu vyprošťovač háčků (obústek nebo pean), pinzeta není jako vyprošťovač uznána. 
Je zakázáno rozdělávat oheň na březích okolo rybníků mimo již zřízená ohniště. 
Při lovu na živou i mrtvou rybku, nebo její část musí tato nastražená rybka nebo její část dosahovat délky nejméně 
12cm. 
Od 1.1.2019 je zakázán lov na tzv. srkačky 
Změna lovných časů: duben-září: 4:00-24:00 
   říjen-březen: 5:00-22:00 
Zákaz používání dvojháčků a trojháčků do 15. června včetně 
 
V den konání rybářských závodů platí zákaz lovu na revírech MO Jevíčko  
Lovící je povinen použít podběrák při ulovení jakékoliv ryby nebo ji vyprostit ve vodě.  Je zakázáno zvedat ryby na prutu 
a smýkat s nimi po břehu! 
 
Roční limity počtu ulovených ryb: 
Kapr - 20ks ročně 
Lín a síh (nebo jejich kombinace) - 10ks ročně 
Štiky a candáti (či jejich kombinace) - 7ks ročně, přičemž roční limit společně pro Smolenskou nádrž a Odkalovací nádrž 
je max. 3 ks.  Po dosažení limitu ulovených dravců platí zákaz lovu na živou a mrtvou rybku, přívlačí a čeřenem. 
 

Tento dodatek je nedílnou součástí povolenky k lovu. Lovící je povinen mít jej neustále  
u sebe a na vyžádání jej předložit osobě provádějící kontrolu. 


